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POSUDOK ZÁVEREČNEJ PRÁCE

Téma: Chápanie národa a národnej identity vo filozofii štúrovcov
Typ záverečnej práce: Rigorózna práca
Autor: Mgr. Ondrej Miškovič
Vedúci: PhDr. Imrich Degro, PhD.

Bodové hodnotenieP.č. Kritériá hodnotenia záverečnej práce
Maximum Pridelené

1. Celková štruktúra, primeranosť k téme a cieľu, rozsah,
vyváženosť, vnútorná nadväznosť častí práce
Celková štruktúra práce zodpovedá danej téme. Rozsah a vyváženosť
jednotlivých kapitol a podkapitol sú primerané a spolu vytvárajú
kompaktný celok.

10 10

2. Preukázanie teoretických vedomostí k téme
Autor v rigorózne práci preukázal v dostatočnom rozsahu teoretické
vedomostí v danej problematike.

10 10

3. Metodologická stránka, identifikácia pojmov, stanovenie
problémov, cieľov, úloh, výber metód
Z metodologické aspektu autor správne a vhodne identifikuje
jednotlivé pojmy a stanovuje problémy i úlohy v danej téme, ako aj
v jednotlivých kapitolách. V úvode práce (s. 9) však absentuje jasne
stanovený celkový cieľ práce. Jasne zadefinovaný je až v závere
práce (s. 75). Čiastočné ciele v úvodoch k prvej a druhej kapitole
(s. 10, 35) sú stanovene jasne i správne vzhľadom na danú tému i
celkový cieľ práce. V tretej kapitole (s. 57n) však chýba stanovený
čiastočný cieľ. Okrem toho v úvode práce (s. 9), okrem metódy
komparácie, neuvádza aké metódy použil v práci. Abstrakt tiež úplne
nezodpovedá obsahu práce.

10 9

4. Analýza získaných výsledkov
Práca má teoretický a analytický charakter. Prináša nové
komplexnejšie delenie (vymedzenie) filozofie štúrovcov, ako
aj súhrn doteraz neucelených národno-formačných myšlienok
štúrovcov, okrem iného aj v priehľadových prílohách. Očakával
by som podrobnejšiu a hlbšiu analýzu národnej identity vo filozofi
štúrovcov.

20 18

5. Praktický prínos pre teóriu a prax
Práca môže poslúžiť ako základ pre ďalší výskum danej
problematiky. Zároveň môže byť použiteľná ako špecifický
"doplnok" pre sociálnu a politickú filozofiu, zvlášť ak ide o
kategóriu národa.

20 18

6. Práca s literatúrou, rozsah, štruktúra, reprezentatívnosť, citačná
norma
Autor zhromaždil pomerne veľké množstvo relevantnej literatúry
k danej téme a v dostatočnom rozsahu s ňou aj pracoval, čoho
dôkazom sú aj bibliografické odkazy v práci. Citačná norma bola
dodržaná.

10 10
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7. Grafická, estetická a jazyková stránka (štylistika, gramatika,
interpunkcia)
Štylistická a gramatická stránka práce je primeraná. Grafická a
estetická už menej, napr. v práci nie sú dodržané okraje, čo mohli
byť spôsobené obojstrannou tlačou; prílohy nie sú jasne oddelené od
práce a uvedené nadpisom prílohy a nie sú ani očíslované; príloha
"Predstavitelia štúrovskej generácie" je nečitateľná; delenie - ideové
vymedzenie filozofie štúrovcov (s. 12) je neprehľadné.

10 9

8. Posúdenie schopnosti študenta samostatne a tvorivo pracovať
Zvlášť chcem poukázať a vyzdvihnúť prílohy práce - vymedzenie
filozofie štúrovcov, výroky štúrovcov, zdroje o štúrovcoch, ktoré
preukazujú schopnosť autora samostatne a tvorivo pracovať.

10 10

Celkový súčet bodov 100 94
Hodnotenie:
A: 100 - 93 bodov   C: 84 - 77 bodov      E: 68 - 60 bodov
B: 92 - 85 bodov     D: 76 - 69 bodov   FX: 59 a menej bodov

A

Pripomienky, otázky pre autora pri obhajobe práce
Odporúčam autorovi rigoróznej práce prepracovať abstrákt, doplniť úvod práce o jasne stanovený
cieľ aj použité metódy, oddeliť od práce prílohy a očíslovať ich, nečitateľnú prílohu opraviť tak, aby
bola čitateľná.
Písomné hodnotenie, či práca zodpovedá požiadavkam a či sa odporúča k obhajobe
Na základe predloženej rigoróznej práce navrhujem udelenie akademického titulu "PhDr."
Otázky do diskusie (pre magisterský a vyšší stupeň povinne)
Ako chápe Ľ. Štúr kresťanstvo a akú úlohu mu pripisuje pri vzniku národa i v súvislosti s identitou
národa?
Čo rozumie Ľ. Štúr pod pojmom "slovenskosť" vo vzťahu k iným národom?
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